



Poziv za sudjelovanje u projektu: „**Samovrjednovanje srednjih škola**“

Pozivamo sve srednje škole koje žele u školskoj godini 2011./2012. sudjelovati u projektu „Samovrjednovanje srednjih škola“ da se do 28. listopada 2011. godine jave na adresu: antonia.grga@ncvvo.hr Ovaj poziv za suradnju otvoren je za sve škole, one koje su bile u projektu i/ili koje prvi puta žele ostvariti suradnju.

Projekt samovrjednovanja započeo je u srednjim školama 2006. godine nakon prvih nacionalnih ispita. Samovrjednovanje je proces stalnog praćenja, analiziranja i procjenjivanja rada škole i svih elemenata koji ju kao takvu sačinjavaju te se kao takav nastavlja i u školskoj god. 2011./2012. Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja potiče škole na samovrjednovanje i pruža pomoć i podršku u obliku Mreže podrške samovrjednovanju škola.

Suradnici Mreže podrške samovrjednovanju škola ostvaruju neposrednu kolegijalnu komunikaciju sa školama u dvama posjetima školi u jednoj školskoj godini i zajedno sa Školskim timovima za kvalitetu, analiziraju samoevaluacijska izvješća škole s naglaskom na prioritetna područja i ciljeve daljnjega razvoja, raspravljaju o iskustvima škole vezano za samovrjednovanje kao i interpretaciju rezultata ispita državne mature.

Mrežu suradnika čine nastavnici, ravnatelji, stručni suradnici iz gimnazija i srednjih strukovnih škola koji su prošli edukaciju te u dosadašnjem radu na projektu samovrjednovanja stekli vrlo bogato iskustvo u radu sa Školskim timovima za kvalitetu.

Od škola se očekuje ostvarivanje uvjeta za konstruktivni dijalog, otvorena i angažirana suradnja sa suradnicima Mreže, dva izvještaja Nacionalnome centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja nakon posjeta suradnika Mreže (prema obrascu Centra) te eventualno aktivno sudjelovanje na nekim od seminara o iskustvima u samovrjednovanju škola.

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti djelatnicama Odjela za promicanje kvalitete obrazovanja:

Antonia Grga Vergles, administrativna referentica	01/4501-847
dr. sc. Jasmina Muraja, načelnica	01/4501-835

U očekivanju vaših prijava srdačan pozdrav!